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口
( ) 与 式= - 8 t 2 + 3

= -3

(2) 与 式 = 4
xm

( 3 ) 与 式 = 5≡ -3 ☆ * ☆=政 = 興
= 2Ʃ

= 3I

(4 ) 8 式 = x - 12xyt 36mmmm

( 5) 解 の 公式 より
- 3 ± √ 32 - 4 × 1 × (- 5 )

x =

2

=
( 6 ) y = 世 において

x

. とがともに 整数

⇒ 世 の x が 16 の 約数 である
。

16 の 約数 は
1
,

2
,
4

,

8
,

16
.

- 1
,

- 2
,

- 4- 8
.

- 16

の 10 個 なので
,

x . Y ともに 整数 となるのは
10個
m

x= ー 1 のとき y = 世 = = 16 なので , x . y とも

に 整数である 。 このように x . Y が
負

の

数でも 良 いい



( 7 ) 正 四 角 す ⇒ 底面 が正方形

正方形 は U し形 の 1 つなので

底面積 = 対角線 × 対角線 × 1
amの面積 の 公式

= 4 × 4 × 王 = 8

よって 求 める 体積 は

8 × 6 × B = 16cmm

(別解 )

A
ー

D な 国 において ODBCは
4ら 45 - 450 - 90

~

( 「145
B c の 直角 三角形 なので

BC : CD : BD = 1 : Iに
⇒ BC : BD = に ☆
4

よって

IBC = 4 ⇒ BC == ュ 3.

したがて , 底面積 は
203 ×23 = 8

ゆえに
, 体積 は

8 x 6 × B = 16 cm～



( 8 )

彡 : 四分位範囲

箱 ひげ 国 より
,
四分位

範囲 が最 も 大 きいのは
/ C 市 である 。ノ
/ 亥彳 よって、答 えは点ノ

/

彩 衒

回
( 1 )

点 A は Y = ax 上 にあり
、

5 = Ax 32。 x = 3
.

y = 5 なので

: a = 95
Y = 95x において x=ー 6

のとき

Y =

$
5
× - 6 )

2

= 20

よて , Y の 変域は- O

(
) cn変域

O ≡ Y ≡ 2～



(2 )

⑦ 0
.

22 ⑦ 15 ⑦ 0
.

30

② 13 ⑤ O
.

26 ⑦ 28

ま ⑦ 0
.
20 D

②

⑦ : 相対度数 = 0 = 0
.
22

⑨ : 累積度数 = 4 + 11 = 15 人

⑨ : 累積相対度数 = 0
. 08 t 0

.
22 = 0

.

30

⑨ : 累積相対度数 = 0 . 08 t
0
.22

⑤

0
. 56

: ⑤= 0
. 56 - 0 ,

08 - 0
.

22 = 0
.

26

② : 相対度数 =⇒②= 0 . 26 × 50 = 13 人

0
. 26

⑦ : 累積度数 = 4 + 11 + 13 = 28 人

⑨ : 累積相対度数 = 0
. 08 t 0 .

22

～

0. 26-

0
. 76

: ⑦ = 0
.
76 - 0

,
08 - 0

.

22 - 0
.

26 = 0
.

20

以 上 より 相対度数が最 も 大 きいのは O
.
26 であり

そのときの 階級 は 120 ～ 180



ゆえに ,
度数 が最 も 大 きい 階級 も 120 ~ 180 であり

～ ～

そのときの 階級値 は

凸～
(4 ) もとの 自然数 の + の 位 を A

,

一 の 位 が b なので

もとの 自然数 = 10 a tb と 表 すことができる 。

このとき 十 の 位 と 一 の 位 を 入 れかえた 自然数は
lob t a と 表 すことができる 。

ゆえに

4 ( l 0 a tb ) ← 5clobtalmmmm
もとの 自然数の

m～

x れかえた自然数の

4 倍 5倍
= 40 a + 4 b t 50 b t 5 a

= 45 a t 54 b

=9 ( 5 a t 6 b )

5 a t 6 b は 整数 なので
,

9 ( 5at 6 b ) は 9 の

倍数 となる
。

したがてもとの 自然数 の 4 倍 と , 入 れかえた
自然数を 5倍 した 数 の 和 は 9 の 倍数 となる

⑪
0

I

( い )
。^
)70ー 八任00

700

(70
?



DABCD は 平行 四辺形 なので AD / BG 。 よって

錯角 が 等 しから
∠ AGB =∠ DAG = 700

仮定 より ∠ BAG =∠ DAG なので
L BAG = 700

AB /1 CD より 同位角 が 等 しいので
∠ CDI = 170 + 70

,

= 1400

よって

∠ ADC =180 - 140 = 4～
( 2 )

ー③≈⑤
リ \ "

! 9 cm2.

*
O AHE と OG H F において

AE " G F より 錯角 が 等 しいので
∠ HAE = ∠ H G F ー①

LHEA =∠ H F G ー②

①
,
② より 2組 の 角 がそれぞれ 等 しいので

OAHE SO GHE



ここで
,
BF =① とすると

, F
.

G は 辺 BC の 三等分 の

点 なので
BF = FG = GC

: . FG =① . GC =①

よって BC = ③

AD = BC より AD =③

点 E は 、
辺 A D の 中点 なので

AE =③× 上 = 1⑤

よて AE : FG = 1 . 5 = 1

= 15 = 10

= 3 : 2

③
ーーシ ー

リ い

! 9 cm2.

幣l
く

相似 な 三角形 の 対応 する 辺 の 比 は 等 しので
AE : FG = AH : GH

∴ . AH : GH = 3 : 2
.

上国因 のように 点 丁
. 点 K をとると

EJ : JK = 3 : 2 ⇒ EJ : EK = 3 : 5



よて OAHE と OEFGにおいて

OEFG = OAHEXB'
～

底辺 が 高 さが
倍 55倍

= 9 x 5 × 55
= 10～

毋
( 1 ) y

^

通

ッ
……

…

唆( 0, 8 )
☆

⑤

⑩

点 C は y = 5 x = ± にあり
,
Y = 8 なので2

8 = 5 x + 2

5 x = 6 ⇒ x = 9

よ , て AC = 9
～m



( 2 )

点 D は Y = 5 x + 2エに

あり Y = 0 なので

0 = Bx + 2

い
- 5 x = 2 ⇒ x = - 3

い 、 ノ : D (- 3 , 0 )
m～

「

皇
'

F
( - 3
, 0 )

(t
, 0 ) ( 4 t

.
0 )

点 B の x 座標 の 点 を E
.
点 C の x 座標 の 点 を F

とする 。 また 点 Bax 座標 の 値 をとするとヒ

点 C の x 座標 は 点 B の x 座標 の 4倍 なので
みである

。

: こで OOBE CO O CF において

LDEB = LDF C
= 90 ー①

共通 な 角 は等 しから
LBDE = LCD F ー②

の
,
② より 2組 の 角 がそれぞれ 等 しので
O OBE S LOCF

DB = BC より DB : DC = 1 : 2

対応 する 辺 の 比 は 等 しいので

DB : DC = DE = DF

= 1 : 2 : DE : EF = に 1



したが , 7
,

DE = EE ( 点 E は DF の 中 点 )

DE = ヒ - ( - 3 ) = t + 3

EF = 4 t - t = 3 t

なので
tt 3 = 3 t

2 t = 3 ⇒ t =③
よて 点 C の x座標 は

4 t = 4 × 3 = 6

点 C は Y = ③ x + 2 ± にありx = 6 なので

y =x 6 + 2

= 6 ∴( ( 6
, )6

に欠関数 では 傾 き = 変化 の 割合 なので

直線 AC の 傾 きは

Y の 増加量 -86

C の増 加量
=

6 ー 0

… A → C の 増加量

= 故
=
上
3

m～



⑤
( 1 ) 樹形国 は 以下 の 通 り

Q 0

E ? 少 * S - TX
T X

TO

5 人 の 中 から 2 人 選 ぶ 方法 は 10通 り
～

。

そのうち

P さんが 選 ばれるのは 4 通 り
～

よって 求 める確率 は

土
= 号10
mm

(2) 在校生 のインタビュ ー 時間 を x 秒
,
部活動紹介

の 配分 時間 を Y 秒 とする

= 30秒
= 360秒
= 180秒

= x 秒

= Y 秒

= 30秒
= 900秒

表 2 より
30 + 360 + 180 t xt yt 30 = 900

: . x ty =300 ー①



部活動 紹介 において
,
A 高校 にある 部活動紹介は

30秒 であり
,
残 り 時間 を 代表 の 部 活動 3 つに均等

に 割 り 当 てるので
,
代表 の 部活動 1 つあたりの 時間 は

Y - 30
秒 ー ②

3

また , ② の 時間 は
在校生 イ 仁 タビュ ー における

生徒代表 1 人 に 割 り 当 てる 時間 の 1
.
5倍 と

等 しいので

=③×ー③
在校生 インタビュ ー に

おい 「 る 1 人当 たりの

時間
③ を 整理すると

Y - 30 = x × 1 . 5 … 両辺 × 3

: x
- y = - 30 ～ ④1

. 5

① +④ より
x ty = 300

x
- y=⑪1. 5

x2
.
5

= 2170

x = 108

x = 108 を ① に 代入 して

108 t y = 300

Y = 192



108 秒 = 1 分 48 秒
,
192秒 = 3 分 12秒 である

。

よって

⑦ = 1 分 48秒内= 3分秒
～

～

回
( い )

OCEDEOCGB において
,

ロ ABCD は正方形 なので
CD = CB ー①

ロ CEFG は 正方形 なので
ー ニ CE = CG ー②

LECG = 90
”

より
の

1

//

⑪
斤 LDCE = 90- LDCG

ー③

< BCD = 90 より

< BCG = 90 -< DCG ー④

③
.
④ より

LDCE =∠ BCG ー ⑤
①

.
②

,
⑤ より 2 組 の 辺 とその 間 の 角 がそれぞれ

竿
寸 しいので

,

□ CED ≡ LCGB

合同 な 三角形 の 対応 する 辺 は等 しから
DE = B G (証明終わり )



(2 )

BI = 口
,
IC = O と( マ)

1 書 くと
、

AB =β t ロ

AI は OABI の
① ナロ

斜辺 なので , ABBI

\ よりも長 い 。したがて

ロ 劼 AI は ①← □ よりも長 い
。

よって AI と IC の 長 さは 等 しくないので AICH は

ひし形 でない 。よて 誤 り

イ①
LCDI と OAIC は

底辺 が 共通 ( IC ) で

あり 高 さも 等 しので
、

AD" BC より

2 つの 三角形 の 面積は

等しい。 ー ①



一方
,

□ AIC COAHC

において
,

共通 な 辺 は 等 しから
AC = AC ー ②

A C は 正方形 ABCD
の 対角線 なので

LACI = LACH = 450

ー ③

仮定 より

C F CH ー ④

②
,

③
.

④ より 2 組 の 辺 とその 間 の 角 がそれぞれ
等 しので OAIC ≡ OAHC

よって □ AICH は OAIC の 面の 面積 積 の

2倍 である
。

ー⑤

① , ⑤ より □ AICH の 面積 は O CDI の 面積
の 2倍 である

。

よって 正 しい

( ウ⑨ D CIH と OCBD

において
, 仮定 より

! CI = CH ー ①

CB = CD ー②

0
①

.
② より

ノ CI : CB = CH :CD0 →のー
。 ～



共通 な 角 は 等 いから
∠ ICH = LBCD - ④

③
.

④ より 2組 の 辺 の 比 とその 間 の 角 がそれぞれ
等 しいので O CIH SOCBD

対応 する
角

は 等 しいので
∠ CHI = LCD B

よって BIと I H における 同位角 が 等 しので

BI 11 IH である 。 よて 正 し…

(I )

点 G から DC に 垂線を

下 ろした 足 を J とする 。

BC = CD
,

IC = CH

より

0
BI = DH

通 よって □ BIH E O DHG

0 において 底辺 を BI , DH

とすると , 店辺 の 長さは

等しい

一方
,
OBIH の 高 さは CH であり

,
□ DHG の 高 さは

J である
。

はICGJG より 短 く
,
IC CH より

GJ は CH よりも短 い
。

よって O BIH E ODHG の 面積 が 異 なるため
合同 ではない 。 よって 誤 り
～

↳合同 な 三角形 は 面積 も
等しい



(⑦
左国 のように , 直径 エ H

の 円 を描
く

@

. ロABCD
.

D CEFG は
⑩

正方形 なので
∠ HFI = 90 ー①

< ICH = 90 ～②

⑩ ∞
「

直径 に 対 する 円周角 は 90 ” であり
,

①
,

② から

点 F . 点 C は 直径 IH の 円 の 円周 上 にある
。

よって
,
4 点 C

.
H

.
F

.

I は 1 つの 円 周 上 にある
。

よって 正 しい

以上 より 答 えはイウオ
～


